Matemiticas II Septiembre 2005

EJERCICIO A

PROBLEMA 4.2. Las coordenadas x e y de los puntos (6; 4,5), (3; 2,4), (9; 6,6) y (5; 10) son las calificaciones de
cinco alumnos en Matematicas y Fisica. a) Representar los 5 puntos en unos ejes OXY y dibujar aproximadamente la
recta de regresion de y sobre x (0,5 puntos) y deducir razonadamente a cudl de los nimeros -1, -0,5 6 0,5 estd mds
préximo el coeficiente de correlacién (1 punto).

b) Calcular el coeficiente de correlacién de los cuatro primeros alumnos (0,3 puntos), explicando el resultado obtenido e
interpretdndolo graficamente (1,5 puntos).
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Como el coeficiente de correlacion obtenido es prdcticamente I posiblemente los cuatro puntos estén situados en una
recta; veamos si es asi.

Obtengamos la ecuacion de la recta que pasa por dos de ellos, por ejemplo, (3, 2°4) y (5, 3°8)
3'8-2'4

y—38= (x=95)
y—=38=07 (x-5)

y=38+07(x-5)

Veamos si los otros dos puntos pertenecen a esta recta

para x=6 — y=38+07(6—5)=38+07=45 elpunto (6, 4’5) pertenece
para x=9 — y=38+07(9-5=38+28=66 ¢l punto(9 6°6)pertenece.

Los cuatro puntos pertenecen a la misma recta, la relacion entre ellos es funcional.



